Jeloljiik a vizsgaland6 metszéspontot R-rel és az alaplap centrumét T-vel. Mivel P is, @ is benne van a gula ACE
atlos sikjaban, a PQ egyenes metszi a gila ET tengelyét, jeloljik ezt a metszéspontot S-sel. A QT', PE szakaszok
parhuzamosak; tovabba QT fele, PE haromnegyede az AE szakasznak. Emiatt az SQT', SPE haromszogek hasonldak,
és benniik ST : SE=QT : PE=2:3.

Huzzunk parhuzamost az ET tengellyel a B cstcson at. Ez benne van a BDE 4tlos sikban, tehat metszi a DS
egyenest. Jeloljiikk a metszéspontot V-vel. A DTS, DBV héaromszogek hasonlosaga miatt ST : BV =1:2, az RES,
RBYV haromszogek hasonlésaga miatt

BR:RE =BV :S5E=4:3.



